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Do krajského města se sjelo 84 dětí, 21 čtyřčlenných týmů ze dvou věkových kategorií s
cílem prokázat, co natrénovali, získat pro svou školu pohár vítězů a postoupit do
celorepublikového finále Dopravní soutěže mladých cyklistů, které se po 15 letech bude
konat na Vysočině, od 17.-19. června ve Žďáře nad Sázavou. Nejlepší jednotlivci – dívka a
chlapec z obou kategorií vyhráli cenu v podobě nového jízdního kola.

Soutěž určenou žákům základních škol v případě krajského kola pořádá Kraj Vysočina spolu s
Ministerstvem dopravy – BESIP. „Cílem soutěže je vést žáky ke správnému a bezpečnému chování v
provozu na pozemních komunikacích a ke snižování počtu a následků dopravních nehod u dětských
účastníků silničního provozu. Mladí cyklisté ukázali, že mají jak teoretické znalosti, tak i praktické
dovednosti. Držím palce v případě celostátního finále a věřím, že vítězové z Vysočiny se rozhodně
neztratí,“ uvedl náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast dopravy Vladimír Novotný, který
dětem na úvod popřál hodně štěstí a odpoledne se ujal gratulací vítězům. Dary předávala také radní
města Jihlavy Marie Palánová.

Čtyřčlenné týmy složené vždy ze dvou dívek a dvou chlapců během dne absolvovaly pět soutěžních
disciplín. „V testu prokazovali teoretické znalosti pravidel provozu na pozemních komunikacích, v
tzv. Labyrintu museli na papíře najít bezpečnou a správnou cestu ze spleti křižovatek a dopravního
značení a v praktické části je čekaly další tři disciplíny – jízda po dopravním hřišti jako praktický test
znalosti pravidel provozu na pozemních komunikacích, jízda zručnosti a poskytování první pomoci,“
přiblížil ředitel soutěže a zároveň vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu
Kraje Vysočina Pavel Bartoš s tím, že u každé disciplíny cyklisté sbírali trestné body a vítězil ten, kdo
jich nasbíral nejméně.

Pouhých 68 bodů rozhodčí zaznamenali u Adély Svobodové ze ZŠ a MŠ Jihlava, Nad Plovárnou, která
si vyjezdila nové kolo, stejně jako její spolužák David Habr se 43 body. V případě starší kategorie
bude na novém kole jezdit Zoe Heinish ze ZŠ a MŠ Osová Bítýška a její spolužák Hynek Prášek, který
od rozhodčích dostal jen neuvěřitelných pět trestných bodů.

„Nejtěžší pro mě byla jízda zručnosti, konkrétně čtverec, kde byl uprostřed velký kužel a nešlo tolik
zatáčet. Trénovali jsme skoro každý den, ráno a odpoledne. Kolo si určitě užiju,“ svěřil se David
Habr. „Testy byly v pohodě, tam mě nic nepřekvapilo. Trénujeme dlouho, už třetím rokem,“ doplnila
spolužáka Adéla Svobodová.

Právě jejich tým z I. kategorie, stejně jako družstvo ze ZŠ a MŠ Osová Bítýška v případě II. kategorie,
postupuje do celostátního finále. Následujících deset dní je proto čeká další náročná příprava. „Když
se blíží květen, období soutěží, tak někdy trénujeme i denně a procházíme všechny možnosti a
soutěžní oblasti. Máme radost z dnešního umístění, ale hned v pondělí zahájíme trénink a budeme se
snažit vypilovat to, co nám dnes nešlo, což je jízda zručnosti a částečně i zdravověda,“ prozradila po
slavnostním vyhlášení pedagožka Petra Sovová, která v ZŠ a MŠ Jihlava, Nad Plovárnou vede
dopravní i zdravotní kroužek.

Kraj Vysočina udělil ceny školám, jejichž družstva se umístila na prvním, druhém a třetím místě v I. a
II. kategorii. Škola na prvním místě získala 25 tisíc, na druhém 15 tisíc a na třetím 10 tisíc korun.



Dále děti získaly ceny věnované Ministerstvem dopravy – BESIP a Statutárním městem Jihlava.

Za pomoc s organizací krajského kola patří také díky Policii České republiky – Krajskému ředitelství
policie kraje Vysočina, Armádě ČR, Městské policii Jihlava a FARMEKO – Vyšší odborné škole
zdravotnické a Střední odborné škole.

Pořadí škol, I. kategorie

1. ZŠ a MŠ Jihlava, Nad Plovárnou

2. ZŠ a MŠ Osová Bítýška

3. ZŠ Třebíč, Týnská

Pořadí škol, II. kategorie

1. ZŠ a MŠ Osová Bítýška

2. ZŠ Třebíč, Týnská

3. ZŠ Humpolec, Hálkova

Postupující do celostátního finále Dopravní soutěže mladých cyklistů - ZŠ a MŠ Jihlava, Nad
Plovárnou a ZŠ a MŠ Osová Bítýška

Vítězové – jednotlivci, kteří získali nové kolo

I. kategorie

Dívky: Adéla Svobodová

Chlapci: David Habr

II. kategorie

Dívky: Zoe Heinish, ZŠ a MŠ Osová Bítýška

Chlapci: Hynek Prášek, ZŠ a MŠ Osová Bítýška

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4132522&id_org=450008
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